
         Notulen vergadering d.d. 24 juni 2020 
 
 
 
 
 
Aanwezig: Desiree, Denise, Willem, Inge 
Afwezig: Louis 
 
Agenda: 
Schoonmaak 
Beheer 
Evaluatie bezoek TO 
Spullen 
Inventaris 
 
Mededelingen: Willem gaat de ruimte opmeten om te kijken of er zaterdag 4 juli in de Vuurplaats vergaderd 
kan worden. Hij neemt dit op met Eva. 
 
Schoonmaak: 
De tijd die per week uitgetrokken moet worden is ongeveer 2 tot 2,5 uur, verdeeld over 2 
schoonmaakmomenten per week. 
Willem gaat voor de ALV proefdraaien met de schoonmaak zonder extra instructies. 
Het is wellicht handig om de eerste keer dat iemand gaat schoonmaken iemand van Rood even meeloopt 
voor mondelinge instructies, dit zal ongeveer 15 min. in beslag nemen. Het is niet de bedoeling dat er mee 
schoongemaakt gaat worden. 
Inge gaat de aftekenlijst aanpassen. 
Hoe gaan we het ramenlappen organiseren? Voor buiten misschien een ramenwasser inhuren? Is 2x per 
jaar nodig. Misschien wil/ kan iemand van ons het doen tijdens klussendag? Vragen tijdens ALV 
Er komt een intekenlijst voor de schoonmaak. Ruilen, samen schoonmaken en schoonmaak uit handen 
geven regelen de mensen die aan de beurt zijn zelf. Als de schoonmaakbeurt uit handen wordt gegeven 
moet er wel een passende wederdienst tegenover staan. 
Schoonmaak van de Vuurplaats is onderdeel van de verplichte eigen bijdrage aan de ALV. 
Schoonmaakweek is van ma t/m zo. 
 
Er wordt vanuit Rood een beheerder aangesteld, dit rouleert. 
Louis start, 1 november neemt Inge het over. 
Taken van de beheerder: 
. Coördineren van voorkomende werkzaamheden 
. Aanspreekpunt Vuurplaatszaken 
. Controleren van de schoonmaak 
. Voorraadbeheer 
. Verzorging van de planten mocht Willem verhinderd zijn 
. Gastheer/vrouw 
. Was Vuurplaats  
 
Evaluatie bezoek TO 
Het was gezellig, leuke sfeer. 
Er was vooraf al besloten dat die een eenmalige gebeurtenis zou zijn. Evenementen van buiten op de 
parkeerplaats kan voor overlast zorgen. 
Er werden veel auto's op de weg geparkeerd, onder de huidige omstandigheden was iedereen min of meer 
gedwongen om met eigen auto te komen.  
TO had de Vuurplaats gehuurd voor 2 uur maar zijn uiteindelijk bijna 4 uur gebleven. Ondanks dat het 
gezellig was moeten we de volgende keer beter op de tijd letten. Een beetje uitloop is niet erg. 



 
 
Verhuur Vuurplaats in de toekomst: 
Voor Oosterwoldgroepen voor vergaderingen, presentaties etc. Niet buiten, zo veel mogelijk op de fiets 
komen, beperkte parkeergelegenheid. Geen feestjes. 
Voor Vuursteenhoffers voor vergaderingen, presentaties etc. We gaan er vanuit dat iedereen lopend komt ;) 
Geef je een feestje of heb je gasten van buiten Oosterwold? Laat je bezoek weten dat er beperkte 
parkeergelegenheid is. Vraag eventueel aan buren of gasten bij hun op de oprit mogen parkeren, of laat ze 
bij de Tureluurweg parkeren. 
Zet je bezoek/feestje in de agenda (Christian vragen om nogmaals uitleg/link) 
Bij vragen contact met de beheerder van dienst. 
Groep Rood houdt de agenda bij. Het is niet altijd wie het eerst komt, het eerst maalt. 
 


